


Para resolver una ecuacion se debe |Ejemplo:

realizar el siguiente proceso: |
X#12=-1 |

X=-1-12 |

X=-13 4

Resuelve en tu cuaderno las i
siguientes ecuaciones: ;
x+8=-7 e |
|

J

i

!

x+5=-10 X=
x+100=-30 X=
x+50=-2 X=
x+28=-10 X= '
x+30=-20 X= |
X+60=8 X= q
x+30=10 X= j
x+90=-1 X= j
X+25=5 X= 1

X+26=-50 X= i

Resuelve en tu cuaderno las
siguientes ecuaciones y relaciona
cada ecuacion con su respuesta.

a+25=3
a+50=2
a+60=100
a+28=30
a+63=20
a+18=-18
a+21=-7
a+17=5
a+21=-30
a+15=-8
a+12=6

a+30=8
a=8-30
a=-22

a=40
a=-36
a=-48
a=-12
a=2
a=-43
a=-23
a=-28
a=-6
a=-22
a=-51
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Ejemplo:

x-30=100

x-60=70
x-50=10
x-40=20
x-70=60
x-80=28
x-70=-10
x-20=50
x-30=1
X-2=7 &
x-10=5
X-8=6
x-70=20

X-18=8

Tx=8+18 .

x=26

'Ejemplo:

a-60=-70
a-50=-10
a-40=-20
a-70=260
a-80=-28

a-20=-50
a-30=-1
a-2=-7
a-10=-5

Resuelve en tu cuaderno las
siguientes ecuaciones y relaciona
cada ecuacion con su respuesta.

a-30=-100

a<70210

a-90=-30
a=-30+90 -
a=60

.a=40
a=20
a=52
a=29
a=-10
a=10
a=-5
a=-70
a=-30
a=5
a=80

x-90=10
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a+100

=30

a+40=7
a+60
f

=-40

a-50=-4

 a+25=30
a+30
&
d
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